



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

Pregão Eletrônico 05/2024

PE 23/2024

ERRATA

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª. Região, por motivo de erro material constante do item 1.1 do Termo de Referência, retifica o “CATMAT” informado para os seguintes itens:

Item 22 - Aparelho telefone fixo convencional

Onde se lê: 448054; Leia-se: 389910

Item 23 - Escada de alumínio com 6 degraus

Onde se lê: 448054; Leia-se: 360972

Esclarecemos que os itens foram cadastrados no portal Compras.Gov com o código CATMAT correto, cuidando-se apenas de erro de digitação no Termo de Referência.

Reiteramos que *“sempre que a especificação técnica (CATMAT) do objeto no sistema não corresponder à descrição do edital, prevalecerá a que consta do Termo de Referência (Anexo I do Edital)”*.

Belo Horizonte, 09 de outubro de 2024

Graziella Melgaço Pires Furtado de Mendonça
Chefe da Divisão de Licitações e Contratações Diretas